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Concept notulen openbare vergadering van de raad van de gemeente Heerhugowaard, gehouden op 
26 november 2013 om 20.00 uur in het gemeentehuis 
 
Aanwezig:   de heer drs. H.M.W. ter Heegde, voorzitter 
    mevrouw L. Schreiner, raadsgriffier 
    de heer R.K. Appers, HOP 
    de heer B. Arkeveld, Burgerbelang 
    mevrouw M.A.W. Bankras - van der Klein, HOP 
    de heer S. Brau, PvdA 
    de heer P.C.J. Carnas, Lijst Piet Carnas 
    mevrouw C.A.J. van Diemen, D66 
    de heer J.M. Does, HOP 
    de heer M. Dijkstra, Burgerbelang 
    de heer P. de Groot, GL 
    de heer A. Harren, VVD 
    mevrouw M. Jongejan, Burgerbelang 
    de heer A.G.W. Jongenelen, Burgerbelang 
    de heer N. Kevik, CDA 
    de heer J.D. Koppelaar, PvdA 
    de heer M. Koster, CDA 
    de heer E.S. van der Laan, VVD 
    mevrouw J.S.L. van Ling - Wanst, CDA 
    de heer R. Loffeld, VVD 
    de heer T.L. Mars, VVD 
    de heer C.C. Mertens, HOP 
    mevrouw A. Mulder, D66 
    de heer A.C. van Oord, VVD 
    de heer T.W. Reijnders, VSP 
    mevrouw C.P.M. van ’t Schip - Nieuwboer, HOP 
    de heer R. Schoemaker, GroenLinks 
    de heer J.J. van der Starre, Senioren Heerhugowaard 
    mevrouw M. Troostwijk, PvdA 
    mevrouw A.M. Valent - Groot, Senioren Heerhugowaard 
    mevrouw S. van der Werff, GroenLinks 
    de heer F.J.J. Zuurbier, CDA 
 
Wethouders:   de heer L.H.M. Dickhoff, HOP 
    de heer C. Kwint, GroenLinks 
    de heer G. Oude Kotte, CDA 
    mevrouw V.C.M. Stam - de Nijs, VVD 
 
Afwezig:  mevrouw T. Huijboom - Brouwer, ChristenUnie, raadslid 
 
Notuliste:   mevrouw E.M.J. Middelbeek 
 
 
 
 
De voorzitter opent de raadsvergadering, heet alle aanwezigen welkom en geeft aan dat mevrouw 
Huijboom vanavond afwezig is. 
 
1. Spreekrecht burgers. 
 
Er hebben zich voor het spreekrecht over de voor vanavond op de raadsagenda staande voorstellen 
geen burgers aangemeld. 
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2. Vaststellen raadsagenda. 
 
Zonder verdere discussie en na stemming is door de raad besloten de raadsagenda gewijzigd vast te 
stellen. Aan de agenda zijn toegevoegd agendapunt 10a (vertegenwoordiging fractie Senioren Heer-
hugowaard in de commissies), agendapunt 19 (motie Burgerbelang en D66) en agendapunt 20 (amen-
dement en motie HOP). Tot slot is agendapunt 8 verheven tot akkoordstuk, doordat GroenLinks met het 
voorstel instemt na ontvangst van een memo van de wethouder. 
 
 
3. Vaststellen notulen raadsvergadering d.d. 15 oktober 2013 en notulen begrotingsraad d.d. 31 

oktober 2013. 
 
Zonder verdere discussie en hoofdelijke stemming is unaniem besloten de notulen van de raadsverga-
dering van 15 oktober 2013 ongewijzigd en de notulen van de begrotingsraad van 31 oktober 2013 met 
inachtneming van 1 tekstuele wijziging vast te stellen. Deze wijziging houdt in dat bij amendement A 
(blz. 2 en 3) de volgorde van de indienende fracties is aangepast van CDA en HOP naar HOP en CDA.  
 
 
4. Voorstel voorzitter met betrekking tot afdoening ingekomen stukken, waaronder mededelin-

gen van het college aan de raad. 
 
Rubriek A 

 
Zonder verdere discussie en hoofdelijke stemming is unaniem door de raad besloten de ingekomen 
stukken 1 tot en met 14 voor kennisgeving aan te nemen. Ingekomen stuk 15 wordt op verzoek van de 
VSP in de komende commissievergadering Maatschappelijke Ontwikkeling besproken. De vraag hierbij 
is de stand van zaken inzake de SRA, omdat de ontwikkelingen zich snel opvolgen. Ten aanzien van 
SRA behoudt GroenLinks zich het recht voor in deze commissievergadering nadere vragen aan de 
wethouder te stellen naar aanleiding van een bijeenkomst Regio Alkmaar op 4 december 2013. De in-
gekomen stukken 16, 16a en 16b worden op verzoek van Burgerbelang in de komende (zo mogelijk) 
commissie Middelen besproken. De fractie zal haar vraag vooraf schriftelijk bij de griffie indienen. 
 
Rubriek B 

Er zijn voor deze rubriek geen stukken ingekomen. 
 
Rubriek C 

Zonder verdere discussie en hoofdelijke stemming is unaniem door de raad besloten in te stemmen 
met de afhandeling van de ingekomen stukken 1, 3 en 4 van rubriek C. Ingekomen stuk 2 is reeds in de 
commissie Middelen van 3 november 2013 besproken. 
 
Rubriek D 

1. Mededeling over plan Swannerhof 
 Wethouder Oude Kotte geeft aan dat er over het voorgenomen plan Swannerhof de afgelopen 

maanden veel vragen zijn gerezen. Men is niet op één lijn gekomen. Vooralsnog is het belangrijk te 
weten dat er geen formele aanvraag is ingediend. Als deze er komt dan is het zo dat deze in de ka-
ders valt waarbinnen het college bevoegd is te besluiten. In de komende commissievergadering had 
het college willen terugkomen op de gestelde vragen hoe het een en ander in elkaar steekt. Er zijn 
deze week echter ook nog vragen gesteld. De zaak heeft geen prioriteit. Daarom neemt het college 
de ruimte voor een goede beantwoording en zal voor de komende commissievergadering een me-
mo doen rondgaan. Er is dan overigens geen ruimte voor een inhoudelijke discussie. 

2. Mededeling situatie Jan Glijnisweg 
 Wethouder Oude Kotte geeft aan dat er ontwikkelingen zijn om ten aanzien van het principeverzoek 

van de familie Wagenaar een andere planologische situatie mogelijk te maken. De raad heeft hier-
over indertijd een motie aangenomen en het college heeft gekeken naar wat er in gebied mogelijk 
zou kunnen zijn aan ontwikkelingen. Er zijn drie scenario’s mogelijk, waaronder het gebied rond de 
Jan Glijnisweg afscheiden van het Buitengebied en apart in ontwikkeling nemen. Dit kost aan tijd 
zeker een jaar en dat is geen optie.Het college heeft het principeverzoek opnieuw getoetst anticipe-
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rend op het toekomstige bestemmingsplan (nota van uitgangspunten) en dan zijn er overeenkom-
sten. De Jan Glijnisweg moet een natuurlijke stadsrand worden met de huidige gebouwen en meer 
doorkijkjes. De Nota van uitgangspunten kan iets worden bijgedraaid met mogelijk een agrarische 
bestemming, maar geen burgerwoning. Het stuk hierover is vanmorgen informeel in het college be-
sproken en volgende week volgt een collegebesluit. De wethouder wil met toestemming van de 
voorzitter van de commissie Stadsontwikkeling het stuk komende dinsdagavond bespreken, zodat 
besluitvorming in de raad van 17 december 2013 kan plaatsvinden. Hij begrijpt dat de voorzitter van 
de commissie Stadsontwikkeling met agendering instemt. 

 
Zonder verdere discussie en na stemming is door de raad besloten de mededelingen verder voor ken-
nisgeving aan te nemen. 
 
 
5. Motie 2 Burgerbelang inzake herstel weerstandsvermogen begroting 2014 (behandeld in de 

begrotingsraad d.d. 31 oktober 2013. 
 
De tekst van motie 2 over herstel weerstandsvermogen begroting 2014 ingediend door Burgerbelang 
tijdens de begrotingsraad van 31 oktober 2013 luidt: 
De raad van de gemeente Heerhugowaard in vergadering bijeen op 31 oktober 2013, 
constaterende 
- dat in de ontwerpbegroting 2014, zoals vermeld op blz. 7 het weerstandsvermogen is gedaald tot 

1,26; 
- dat als gevolg daarvan dit weerstandsvermogen is gezakt tot onder de door de raad vastgestelde 

bandbreedte van 1,4 – 2,0; 
overwegende  
 dat het met het oog op de komende gemeenteraadsverkiezingen en de collegevorming daarna, van 

belang is dat er tijdig kan worden beschikt over een zo goed mogelijk inzicht in de financiële positie 
van de gemeente 

draagt het college op 
 uiterlijk in de raadsvergadering van januari 2014 met voorstellen te komen om de ratio voor het 

weerstandsvermogen weer binnen de door de raad gestelde norm te brengen 
en gaat over tot de orde van de dag. 
Ondertekend door de fractie Burgerbelang 
 
Er vindt daar het gaat om een motie ingediend tijdens de begrotingsraad, waarover de stemmen toen 
zijn gestaakt, nu geen beraadslaging plaats. Raadslid Carnas (lijst Piet Carnas) heeft aangegeven zich 
van stemming aangaande deze motie te verschonen en de raadsvergadering hiervoor verlaten. 
 
Mevrouw Van ’t Schip legt een stemverklaring af. De HOP zal tegen deze motie stemmen. In de Kader-
nota risicomanagement en weerstandsvermogen staat namelijk letterlijk dat het college dient te streven 
naar een weerstandsvermogen van 1,4 tot 2. Hierin is de wethouder Financiën in deze lastige econo-
mische tijd juist met zeer grote inzet mee bezig, waarbij hij bovendien realistisch en helder blijft door de 
raad tijdig te informeren, waarbij kan worden gedacht aan de exploitatie De Draai en De Vaandel. De 
HOP heeft het volste vertrouwen in het college en voelt zich ondersteund door de mededeling van de 
wethouder dat bijvoorbeeld de startersleningen die vanavond aan de orde zijn, een positief effect zullen 
hebben op de hoogte van het weerstandsvermogen. Voorstellen zijn dus in de maak. 
 
De heer Brau legt een stemverklaring af. De PvdA trekt haar steun aan de motie in. Er is sprake van 
een ander effect dan de fractie dacht. Paniekvoetbal is onnodig. 
 
De heer Jongenelen legt een stemverklaring af. Burgerbelang blijft bij haar standpunt en vraagt stem-
ming over de motie. 
 
De raad heeft na stemming deze motie met 12 stemmen voor en 17 stemmen tegen verworpen. 
Voor stemden Burgerbelang, GroenLinks, D66, Senioren Heerhugowaard en VSP. Tegen stemden 
VVD, HOP, CDA en PvdA. 
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6. Integraal Veiligheidsplan Heerhugowaard (IVP) 2014-2018, RB2013144. 
 
Zonder discussie en hoofdelijke stemming is unaniem door de raad besloten het Integraal Veiligheids-
plan Heerhugowaard 2014-2018 en de daarin opgenomen prioriteiten vast te stellen. 
 
 
7. Vaststelling Regeling startersleningen Heerhugowaard 2013, RB 2013199. 
 
Mevrouw Van ´t Schip legt een stemverklaring af. De HOP destijds aanstichter van het initiatief tot in-
voering, is heel blij dat deze leningen op korte termijn daadwerkelijk zullen worden ingevoerd.  
 
Zonder verder discussie en hoofdelijke stemming is unaniem door de raad besloten: 
1. een regeling startersleningen open te stellen en daarvoor € 1.250.000 over te hevelen van de Re-

serve BWS/overwinstgelden (Reservekeeper 713134) naar de Algemene reserve; 
2. de Verordening startersleningen Heerhugowaard 2013 vast te stellen; 
3. alvast af te wijken van het Treasury Statuut in afwachting van de komende wijziging daarop. 
 
 
8. Stad van gelijke kansen, plan van aanpak om te komen tot een meer inclusieve samenleving, 

RB2013198. 
 
Zonder discussie en hoofdelijke stemming is unaniem door de raad besloten: 
1. de raad besluit de nota “Stad van gelijke kansen”, plan van aanpak om te komen tot een beleid voor 

een meer inclusieve samenleving” vast te stellen; 
2. de raad gaat akkoord met het voorstel de kosten voor 2014 (€ 10.000) te dekken uit het Wmo-

budget 2014. 
 
 
9. Regionaal Transitie Arrangement jeugd, RB2013202. 
 
Zonder discussie en hoofdelijke stemming is unaniem door de raad besloten in te stemmen met het 
Regionaal Transitie Arrangement (RTA) Regio Alkmaar. 
 
 
10. Wijziging samenstelling fractie CDA in de raadscommissies, RB2013216. 
 
Zonder discussie en hoofdelijke stemming is unaniem door de raad besloten mevrouw J.S.L. van Ling-
Wanst en de heren M. Koster, F.J.J. Zuurbier, N. Kevik en J.L.M. Schouten te benoemen als commis-
sielid namens de fractie CDA zoals hierover is aangegeven: 
 
commissie Stadsontwikkeling     commissie Middelen 
F.J.J. Zuurbier   lid    M. Koster   lid 
J.L.M. Schouten  plv. lid    mw. J.S.L. van Ling-Wanst plv. lid 
mw. J.S.L. van Ling-Wanst 2

e
 plv. lid   F.J.J. Zuurbier   2

e
 plv. lid 

 
commissie Stadsbeheer     commissie Maatschappelijke Ontwikkeling 
N. Kevik   lid    M. Koster   lid 
J. Schouten   plv. lid    mw. J.S.L. van Ling-Wanst plv. lid 
mw. J.S.L. van Ling-Wanst 2

e
 plv. lid   N. Kevik   2

e
 plv. lid 

 
 
10a Vertegenwoordiging fractie Senioren Heerhugowaard in de raadscommissie, RB2013227. 
 
Mevrouw Van ´t Schip legt een stemverklaring af. De HOP wil consistent blijven. Bij de wisseling van 
wethouders heeft zij hierover ook iets gezegd. Het is geen persoonlijke kwestie en het is volgens de 
Nederlandse wetgeving mogelijk, maar de fractie is geen voorstander van tussentijdse wisseling van 
wethouders en raadsleden binnen een raadsperiode en zal daar zelf zo min mogelijk aan meewerken. 
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Zonder verdere discussie en na stemming is door de raad besloten de raadsleden mevrouw 
A.M. Valent-Groot en de heer J.J. van der Starre te benoemen als commissielid namens de fractie Se-
nioren Heerhugowaard in de samenstelling zoals hieronder is aangegeven: 
 
commissie Middelen     commissie Stadsontwikkeling 
mw. A.M. Valent-Groot  lid   J.J. van der Starre   lid 
J.J. van der Starre  plv. lid   mw. A.M. Valent-Groot  plv. lid 
 
commissie Maatschappelijke Ontwikkeling  commissie Stadsbeheer  
J.J. van der Starre  lid   mw. A.M. Valent-Groot  lid 
        J.J. van der Starre  plv. lid 
 
 
11. Primeurfonds (reden voor agendering is het geven van zienswijzen en bedenkingen), 

RB2013141. 
 
Er is in twee termijnen beraadslaagd. 
 
De heer Dijkstra legt een stemverklaring af. Burgerbelang heeft een discussie met het college en zij zal 
deze ongetwijfeld verder blijven voeren. Toch wil de fractie geen vertraging vanwege deze discussie in 
het belang van de bewoners en zal Burgerbelang daarom voor de zienswijze stemmen. 
 
De raad heeft het voorstel van het college unaniem aangenomen. 
 
Zonder verdere discussie en na stemming is door de raad besloten dezelfde zienswijze te hebben als 
het college met betrekking tot het voorgenomen besluit om de activiteiten van de stichting Primeurfonds 
over te nemen (actie en passiva). Hierbij blijven de woningen van het complex Bergmolen in het sys-
teem van gereguleerd eigendom ter continuering van het startersbeleid en zullen, bij verkoop, alle Re-
Printwoningen uit het systeem van gereguleerd eigendom worden gehaald (ter aflossing van de lening). 
 
 
12 Vaststellen Actieplan geluid 2013-2017, RB2013158. 
 
Er is in een termijn beraadslaagd. 
 
De raad heeft het voorstel van het college unaniem aangenomen. 
 
Zonder verdere discussie en na stemming is unaniem door de raad besloten geen zienswijzen in te 
dienen naar aanleiding van het Actieplan geluid 2013-2017. 
 
 
13. Benoeming voorzitter Welstandscommissie, RB2013175. 
 
De voorzitter heeft ingesteld als stemcommissie de raadsleden Bankras en Brau, die zich samen met 
de raadsgriffier over de schriftelijk uitgebrachte stemmen zullen buigen. 
 
Mevrouw Bankras geeft na de stemming aan dat er in totaal 30 stemmen zijn uitgebracht, waarvan 27 
stemmen voor, 1 blanco en 2 ongeldig. 
 
De voorzitter constateert dat de heer Reijke hierbij is benoemd. Hij wenst hem veel succes en wijsheid 
toe in zijn nieuwe functie. Hierna ontbindt de voorzitter de stemcommissie. 
 
Zonder verdere discussie en na stemming is door de raad in besloten de heer ir. Remco Reijke te be-
noemen tot voorzitter van de Welstandscommissie Heerhugowaard voor een periode van drie jaar van-
af 1 januari 2014 tot 1 januari 2017 met de mogelijkheid tot herbenoeming voor nog eens drie jaar. 
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14. Vaststelling Regionale kadernota huisvesting arbeidsmigranten Noordkop, RB2013192. 
 
Er is in een termijn beraadslaagd. 
 
De raad heeft het voorstel van het college met 29 stemmen voor en 1 stem tegen aangenomen. 
Voor stemden VVD, HOP, Burgerbelang, CDA, GroenLinks, D66, PvdA, Senioren Heerhugowaard en 
VSP. Tegen stemde de Lijst Piet Carnas. 
 
Zonder verdere discussie en na stemming is door de raad besloten de Regionale kadernota huisvesting 
arbeidsmigranten Noordkop vast te stellen als basis voor verdere uitwerking in concrete beleidsregels 
voor Heerhugowaard. 
 
 
15. Revolverend Stimuleringsfonds Duurzame Energie Regio Alkmaar, RB2013113. 
 
Er is in twee termijnen beraadslaagd. De HOP heeft een amendement ingediend. 
 
De tekst van amendement A ingediend door de HOP luidt: 
De raad van de gemeente Heerhugowaard in vergadering bijeen op 26 november 2013, behandelend 
agendapunt 15 Revolverend Stimuleringsfonds Duurzame Energie Regio Alkmaar 
constaterende dat: 
- acht gemeenten zullen meedoen aan dit Revolverend Stimuleringsfonds, te weten: Alkmaar, Ber-

gen, Castricum, Graft-De Rijp, Heiloo, Langedijk, Schermer en Heerhugowaard. 
- bij de behandeling in de commissie nog niet duidelijk was, of de acht genoemde gemeenten defini-

tief hun deelneming hebben toegezegd, wil de HOP de besluitvorming hierop aanpassen. 
aan het door het college voorgestelde raadsbesluit het volgende toe te voegen:  
 op voorwaarde dat alle acht genoemde gemeenten deelnemen, de financiële middelen voor het op-

zetten van een Revolverend Stimuleringsfonds Duurzame Energie Regio Alkmaar, zijnde € 53.739, 
beschikbaar te stellen en te financieren vanuit de bestemmingsreserve Duurzaamheid. 

Ondertekend door de fractie HOP 
 
De HOP heeft amendement A na de tweede termijn ingetrokken en wel na de toezegging van wethou-
der Kwint dat bij wijziging van de doelstelling of de financiering (het bedrag per gemeente) zou moeten 
worden aangepast, hij bij de raad zal terugkomen. 
 
Mevrouw Bankras legt een stemverklaring af. De HOP gaat akkoord met het voorstel van het college na 
voornoemde toezegging van wethouder Kwint. De fractie heeft het amendement ingediend om de regi-
onale samenwerking te benadrukken en om juist de doelstelling te bereiken. 
 
De heer Reijnders legt een stemverklaring. De VSP stemt in met het voorstel van het college onder de 
voorwaarde dat na de vier windmolens in de Boekelermeer er geen windmolens meer op het land zul-
len worden geplaatst. 
 
De raad heeft het voorstel van het college met 25 stemmen voor en 5 stemmen tegen aangenomen. 
Voor stemden HOP, Burgerbelang, CDA, GroenLinks, D66, PvdA, Senioren Heerhugowaard, VSP en 
Lijst Piet Carnas. Tegen stemde de VVD. 
 
Zonder verdere discussie en na stemming is door de raad besloten de financiële middelen voor het op-
zetten van een Revolverend Stimuleringsfonds Duurzame Energie Regio Alkmaar zijnde € 53.739 be-
schikbaar te stellen en te financieren vanuit de Bestemmingsreserve duurzaamheid. 
 
De voorzitter schorst voor 6 minuten de vergadering, heropent deze weer om 22.00 uur en stelt aan de 
orde agendapunt 16. 
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16. Vaststelling Welstandsnota Heerhugowaard 2013, RB2013201. 
 
Er is met inachtneming van een korte schorsing na de tweede termijn op verzoek van de VVD voor na-
der fractieoverleg in twee termijnen beraadslaagd. 
 
Wethouder Oude Kotte heeft voorgesteld de nota na een jaar te evalueren. 
 
De heer Harren legt een stemverklaring af. De VVD is het er unaniem over eens dat het voorliggende 
voorstel van het college zoveel is wat de fractie niet wil. Zij is blij met de handreiking over de evaluatie 
en deze zal er ook zeker komen. De VVD zal zich er na de verkiezingen voor inzetten een raadsinfor-
matiemarkt op te zetten, maar zal vanavond tegen het voorstel stemmen. 
 
De raad heeft het voorstel van het college met 25 stemmen voor en 5 stemmen tegen aangenomen. 
Voor stemden HOP, Burgerbelang, CDA, GroenLinks, D66, PvdA, Senioren Heerhugowaard, VSP en 
Lijst Piet Carnas. Tegen stemde de VVD. 
 
Zonder verdere discussie en na stemming is door de raad besloten de Welstandsnota Heerhugowaard 
2013 vast te stellen ter vervanging van de Welstandsnota Heerhugowaard 2008 en deze een dag na 
vaststelling in werking te laten treden. 
 
 
17. Benoemen voorzitter commissie Stadsontwikkeling, RB2013220. 
 
De voorzitter heeft ingesteld als stemcommissie de raadsleden Bankras en Brau, die zich samen met 
de raadsgriffier over de schriftelijk uitgebrachte stemmen zullen buigen. 
 
De heer Brau geeft na de stemming aan dat er in totaal 30 stemmen zijn uitgebracht, waarvan 23 
stemmen voor en 7 stemmen blanco. 
 
De voorzitter constateert dat de heer Does hierbij is benoemd en feliciteert hem met deze benoeming. 
Hierna ontbindt de voorzitter de stemcommissie. 
 
Zonder verdere discussie en na stemming is door de raad besloten de heer John Does te benoemen tot 
voorzitter van de raadscommissie Stadsontwikkeling met ingang van 13 november 2013. 
 
 
18. Benoemen tweede plaatsvervangend voorzitter van de gemeenteraad, RB2013221. 
 
De voorzitter heeft ingesteld als stemcommissie de raadsleden Bankras en Brau, die zich samen met 
de raadsgriffier over de schriftelijk uitgebrachte stemmen zullen buigen. 
 
Mevrouw Bankras geeft na de stemming aan dat er in totaal 30 stemmen zijn uitgebracht, waarvan 17 
stemmen op mevrouw Van Diemen en 13 op de heer Harren. 
 
De voorzitter constateert dat mevrouw Van Diemen hierbij is benoemd. Hij feliciteert haar en wenst 
haar veel wijsheid toe in haar nieuwe functie. Hierna ontbindt de voorzitter de stemcommissie. 
 
Zonder verdere discussie en na stemming is door de raad besloten mevrouw C.A.J. van Diemen te be-
noemen tot tweede plaatsvervangend voorzitter van de gemeenteraad. 
 
 
19. Motie Burgerbelang en D66 aangaande de bestemming Jan Glijnisweg 46a. 
 
De tekst van motie 1 ingediend door Burgerbelang en D66 luidt: 
De raad van de gemeente Heerhugowaard in vergadering bijeen op 26 november 2013, 
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motie vreemd aan de orde van de dag over wijziging van de bestemming van Jan Glijnisweg 46a voor-
uitlopend op de wijziging van het bestemmingsplan Buitengebied van het gebied waar Jan Glijnisweg 
46a in valt. 
constaterende dat: 

 in het huidige bestemmingsplan het gebied is aangewezen als concentratiegebied voor de glastuin-
bouw; 

 ondanks de aanwijzing als concentratiegebied voor de glastuinbouw het gebied als glastuinbouwlo-
catie nooit tot volledige wasdom is gekomen; 

 feitelijk het gebruik veelal afwijkt van de bestemming zoals beschreven in het bestemmingsplan; 

 in Heerhugowaard ook het Altongebied is aangewezen als concentratiegebied voor de glastuin-
bouw, zodat in de behoefte is voorzien; 

 Provinciale Staten hebben laten weten niet te hechten aan de handhaving van de bestemming con-
centratiegebied voor de glastuinbouw van het plan waar Jan Glijnisweg in valt; 

 er meerdere verzoeken liggen om tot een andere invulling van dit gebied te komen; 

 er blijkbaar geen vraag is van glastuinbouwers, die zich in dit gebied willen vestigen; 

 er eerder sprake is van het verminderen van het kassenvolume; 

 er alle reden is het gehele gebied op de “schop” te nemen, en binnen afzienbare tijd te komen tot 
een integrale wijziging van de bestemming voor het hele bestemmingsplangebied; 

 er op dit moment een beheersverordening van kracht is voor het buitengebied en deze beheersver-
ordening wijzigingen zoals in deze motie bedoeld, mogelijk maakt, 

spreekt uit: 
 gelet op bovenstaande het heel zuur zou zijn om niet tegemoet te komen aan het verzoek voor Jan 

Glijnisweg 46a vooruitlopend op een komende bestemmingsplanwijziging, die onvermijdelijk, op niet 
al te lange termijn, moet plaatsvinden, 

verzoekt het college: 
 vooruitlopend op de bestemmingsplanwijziging het verzoek van de bewoners van Jan Glijnisweg 

46a te honoreren, 
en gaat over tot de orde van de dag, 
Ondertekend door de fracties Burgerbelang en D66 
 
De heer Jongenelen laat weten dat Burgerbelang gezien de woorden van de wethouder dat er over de 
problematiek in de komende vergadering van de commissie Stadsontwikkeling nader zal worden ge-
sproken en in het kader van de ontwikkelingen de komende maand, de motie boven de markt. 
 
 
20. Amendement en motie over Stichting De Waaier, ingediend door de HOP. 
 
De HOP heeft een amendement en een motie ingediend, die door de heer Mertens worden toegelicht. 
Er wordt na een toelichting door wethouder Stam in een termijn beraadslaagd. 
 
De tekst van amendement B ingediend door de HOP luidt: 
De raad van de gemeente Heerhugowaard in vergadering bijeen op 26 november 2013, behandelend 
agendapunt 20, Motie Afbouwen subsidie St. de Waaier. 
Constaterende dat tijdens het overleg in de commissie MO met de Stichting De Waaier en de St. Pre-
sent, duidelijk is geworden dat, de beide stichtingen nauw samenwerken en elkaar verbinden.  
Dat een totale afbouw van de subsidie aan de St. de Waaier, grote nadelige gevolgen heeft voor de 
samenwerking en de maatschappelijke doelstellingen die beide stichtingen nastreven. 
Dat ook uit het de toelichting is gebleken, dat de St. de Waaier een verlaging van de huidige subsidie in 
deze crisistijd, als niet onredelijk overkomt. 
Het door de raad aangenomen amendement A in de raadsvergadering van 20 juni 2013, nu terug te 
nemen en een motie over dit onderwerp in te dienen. 
Ondertekend door de fractie HOP 
 
De tekst van motie 2 ingediend door de HOP luidt: 
De raad van de gemeente Heerhugowaard in vergadering bijeen op 26 november 2013,  
overwegende  
dat de raad van de gemeente Heerhugowaard in haar vergadering van 20 juni 2013, met amendement 
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A, heeft besloten de subsidie van de St. De Waaier in drie jaar tijd af te bouwen naar nul. 
Tijdens het overleg in de commissie MO, met de Stichting De Waaier en de St. Present, is het voor ons 
nu duidelijk geworden dat beide stichtingen nauw samenwerken en elkaar verbinden. 
Dat een totale afbouw van de subsidie aan de St. De Waaier nu gezien, niet realistisch is en grote na-
delige gevolgen heeft voor de samenwerking en de maatschappelijke doelstellingen die beide stichtin-
gen nastreven. 
Ook uit de toelichting door de St. De Waaier kwam naar voren dat zij een verlaging van de huidige sub-
sidie, zeker gezien de crisistijd en de bezuinigingen die de gemeenten moeten realiseren, het voor de 
St. De Waaier als niet onredelijk wordt beschouwd, dat er een bezuiniging plaats moet vinden.  
Deze bezuiniging op de subsidie van de Stichting De Waaier, zal de samenwerking met de Stichting 
Present en de maatschappelijke doelstellingen die worden voorgestaan, niet schaden. 
Daarnaast zijn wij van mening dat de “Makelaarsfunctie” meer en meer ook door het bedrijfsleven zelf 
in het kader van het “Maatschappelijk ondernemen” kan worden overgenomen. 
De Stichting De Waaier is gestart met een subsidie van € 17.500. Dit bedrag is in de loop van jaren via 
de begroting gegroeid naar een bedrag van € 32.500. Dit zonder dat de raad hiervoor expliciet een be-
sluit heeft genomen. Wij stellen voor de subsidie in drie jaar tijd, weer terug te brengen naar het oor-
spronkelijke bedrag van € 17.500 op jaar basis. Dit betekent dus in 2014 een subsidiebedrag van 
€ 27.500, in 2015 een subsidiebedrag van € 22.500 en vanaf 2016 het oorspronkelijke subsidiebedrag 
van € 17.500 in de begroting wordt opgenomen. 
verzoekt het college: 
a. het subsidiebedrag aan de Stichting De Waaier ad. € 32.500 in drie jaar terug te brengen naar het 

oorspronkelijke bedrag van € 17.500 op jaarbasis. (dus 2014 € 27.500, 2015 € 22.500 en vanaf 
2016 jaarlijks € 17.500) 

Ondertekend door de fractie HOP 
 
De raad heeft amendement B unaniem aangenomen. 
 
Mevrouw Van der Werff legt een stemverklaring af. GroenLinks vindt het zeer terecht dat de HOP de 
fout heeft gecorrigeerd, maar haar fractie stemt niet met de motie in. 
 
De raad heeft motie 2 met 27 stemmen voor en 3 stemmen tegen aangenomen. 
Voor stemden VVD, HOP, Burgerbelang, CDA, D66, PvdA, Senioren Heerhugowaard, VSP en Lijst Piet 
Carnas. Tegen stemde GroenLinks. 
 
 
Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter om 23.11 uur de vergadering. 
 
      Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad 
      van de gemeente Heerhugowaard d.d. 17 december 2013. 
 
 
 
      de raadsgriffier,   de voorzitter 
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